

# 新民晚报 | 2013 上海国际车展特刊



## 上海大众“朗行”全球首发

上海大众汽车 VW 品牌联手大众汽车集团、一汽大众，以家族式的豪华阵容在 2013 上海国际车展 W5 馆精心带来“Think Blue 蓝·创未来”的视觉享受。同时，上海大众汽车也以强势阵容亮相 E1 展馆，上演又一场精彩绝伦的魅力盛宴。



上海大众 VW 品牌不仅旗下众款热销车型悉数登场，更是全球首发推出一款重磅全新力作——Gran Lavidia 朗行，这款越级两厢车作为 Lavidia 朗逸家族的新晋成员，吸引了无数消费者驻足欣赏。同时，朗逸家族的另一款明星车型——New Lavidia 全新朗逸也在本次车展中赚足眼球。

Gran Lavidia 朗行延续和传承了大众汽车的家族特征，在保持大众汽车一贯优秀设计品质的同时，采用最新的设计语言，具有兼顾优雅时尚与简约实用的全新造型。Gran 源自拉丁文，英文译为 Grand，意为宏大，形象地预示着它优雅的车身与宽敞的后备空间。而中文名“朗行”，则孕育了更丰富的精神内涵。它传递出年轻亦理智的心态，追逐无限可能的勇气，及体验未知生活的期待。此次车展展出的朗行，以新颖的车身造型，配合清新亮丽的雅致白、自由蓝两款车身颜色闪耀亮相，突

显独特的动感、时尚与硬朗风格，成为聚光灯下最为闪耀的明星。

从 2008 年首次推出朗逸到 2012 年全新朗逸越级再生，上海大众朗逸家族不断锐意进取，在产品突破的同时也收获了傲人的成绩。在朗逸品牌累计销量突破 100 万之际，朗行的登场，将助力朗逸家族在国内 A 级车市场再创辉煌。

上海大众 VW 品牌的展车还包括傲领 B 级车市场，根据中国用户的审美观和不断变化的需求进行全面升级的 2013 款新帕萨特、采用源自大众汽车集团蓝驱系列科技的帕萨特 Bluemotion 蓝驱版、跨越经典，延续 Santana 品牌 30 年荣耀的全新桑塔纳，以及上市三年已获逾 40 万销量佳绩的高端城市智能 SUV 途观、A0 级精品小车 Cross Polo 与 Polo GTI 和途安 2013 款等车型。

2013 年第一季度，上海大众 VW 品牌累计销售 348783 辆，同比增长 32.6%，一展其强大的市场号召力。相信随着朗行的后续上市，必将在国内车市掀起一股时尚动感风潮。而全新朗逸、2013 款新帕萨特、全新桑塔纳等实力干将的持续热销，更将助力上海大众 VW 品牌在 2013 年演绎出精彩绝伦的市场表现。



## 上海大众斯柯达 Rapid 昕锐清新上市

4 月 18 日，上海大众斯柯达 Rapid 昕锐在上海震撼上市，共推出 7 款车型，其中将主推 1.6 升车型，售价 7.99-11.69 万元。作为国内汽车营销的创新之举，上海大众斯柯达为 Rapid 昕锐度身定制了一个卡通形象代言人“小昕”，通过自信乐观、勇于担当、敢于梦想的“小昕”将昕锐的产品形象及目标消费人群形象展现得淋漓尽致。

作为上海大众斯柯达品牌的第四款战略车型，昕锐是上海大众斯柯达第一款采用斯柯达品牌全新标识的车型，极富浮雕质感的新标识清新而精准，视觉上更具年轻活力。而作为采用斯柯达品牌全新设计语言的第一款车型，昕锐拥有让人耳目一新的时尚造型设计，简约精致的造型设计尽显百年品牌功底又极富时尚潮流感，四叶草造型的前大灯和雾灯组合清新时尚又活力十足，而源自捷克最著名的水晶切割工艺的设计风格更赋予整车锋锐的时尚感，硬朗流畅的线条、极富立体感的车身曲面配合完美的车身比例让昕锐极富视觉冲击力。在内饰上，昕锐兼顾审美与实用，双拼风格的内饰、人性化的倾斜 T 型中控台设计、全新设计的方向盘、全新的换挡杆和座椅设计等共同营造了一个简约温馨、舒

适自然的驾乘环境。

与此同时，Rapid 昕锐继承了上海大众斯柯达品牌旗下产品一贯的超高性价比优势，拥有全面均衡的产品实力。4501x1706x1469mm 的车身尺寸和 2603mm 的轴距打造了同级领先的驾乘空间；大众汽车集团全新的 EA211 系列发动机，匹配领先同级的 6 挡自动变速箱和 5 挡手动变速箱，让 Rapid 昕锐动力强劲高效而又兼顾环保；在配置上，Rapid 昕锐提供自动温控空调、真皮座椅、真皮多功能方向盘、双层电动防夹天窗、定速巡航系统、智能车载蓝牙系统、ESP 电子稳定系统、带 Top Tether 上固定点的 ISOFIX 儿童安全座椅固定装置、6 安全气囊等人性化的舒适、安全配置，带来全新跨级体验。

作为一款全新的主流中级车，昕锐的推出进一步完善了斯柯达品牌的产品架构，强化了上海大众斯柯达在国内最富消费实力和消费潜力的 A 级车市的竞争力。同时，昕锐也是上海大众继全新桑塔纳之后依托斯柯达品牌推出的第二款同级主流中级车，将与新桑塔纳一起共同做大上海大众在主流 A 级车市的市场份额，助推上海大众实现新一轮的高效发展。

进口整车  
IMPORTED GLOBAL QUALITY

第三代  
**索兰托**  
**GDI 重磅登场**

第三代索兰托搭载GDI缸内直喷发动机，用强劲动感重新演绎都市激情

- ▶ 澎湃动力 —— GDI汽油发动机，最大功率达140kw，瞬间唤醒你的驾驶激情。
- ▶ 操控自如 —— VSM车辆稳定控制系统及SMD-PS电动助力转向系统，让您从容、安全地应对各种路况，尽享一路风景。
- ▶ 个性尊享 —— Flex Steering方向盘柔性转向系统，三种驾驶模式可供选择，全面诠释个性化驾驶之乐。

更多信息，敬请登录 [www.kia-motor.com.cn](http://www.kia-motor.com.cn) 或亲临各地经销商试驾了解

全国24小时道路救援服务热线：400 882 2060

**索兰托**  
**SORENTO**  
革新·善变·我所驭

The Power to Surprise